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Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország Alaptörvényének 32. cikk. l.§ j) pontja alapján a helyi önkormányzat a helyi 
közügyek intézése körében törvény keretei között a feladat- és hatáskörrel rendelkező szervtől 
tájékoztatást kérhet, döntést kezdeményezhet, véleményt nyilváníthat.

Fenti felhatalmazás alapján terjesztem elő az alábbi javaslatomat a felterjesztési jog gyakorlására:

A Felső-gombás patak feletti EuroVelo 6 jelű kerékpáros híd helyreállítás finanszírozásának 
problémájával — élve a felterjesztés jogával — fordulok Önökhöz.

Az EuroVelo 6 egy nemzetközi kerékpárút-hálózat, amely az Atlanti-óceántól a Fekete-tengerig 
vezet, és Magyarországon is jelentős szakaszokkal rendelkezik. A kerékpárút Vác városán 
áthaladva a Duna mentén halad. Az útvonal sík, aszfaltozott, és gyönyörű panorámát kínál a 
Dunakanyarra. A szakasz különösen alkalmas családoknak, kezdő kerékpárosoknak is, ezért 
kedvelt és egyben kiemelt országos turisztikai célpont.

Vác járásszékhely, s egyben jelentős idegen forgalmi desztináció, ezért Vác Város Önkormányzata 
az EuroVelo 6 nemzetközi kerékpárút váci szakaszának karbantartását évek óta ellátja.

Vác Város Önkormányzata a Felső-gombás patak feletti EuroVelo 6 jelű kerékpáros híd 
szerkezeti és környezetének geotechnikai vizsgálatát elkészíttette. A 2025. március 10-én elkészült 
szakértőinyilatkozata alapján az élet- és balesetveszélyes híd lezárása szükséges. A híd 
bekövetkezett károsodása végett annak elbontása javasolt, majd egy tubosider kialakítású új híd, 
vagy egy a jelenlegihez hasonló vasbeton híd építése a leggazdaságosabb megoldás, amely 
beruházás becsült költsége a tervezési, műszaki ellenőrzési és egyéb járulékos munkákkal bruttó 
216 millió Ft-ra tehető.

A Felső-gombás patak feletti EuroVelo 6 jelű kerékpáros híd helyreállításának finanszírozásához 
a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium Aktív Magyarországért Felelős Államtitkársága 
a tervek elkészítéséhez 3 millió, a kivitelezéshez pedig 100 miihó Ft-tál tud hozzájárulni.

A helyreállítás előzetesen kalkulált bekerülésének további fedezete ezidáig nem biztosított. A 
jelentős adóváltozások okán az Ónkormányzatunk 2025. évi költségvetés elkészítése nehezebb. A 
2025. évi bevételi forrásaink a helyreállítás hiányzó fedezetét biztosítani nem tudják.

Alábbi javaslatommal azért fordulok Vác Város Önkormányzat képviselő-testületéhez, 
hogy éljen felterjesztési jogával a területileg illetékes Nemzetgazdasági Minisztérium 
törvénymódosítás kérelmével a 2017. évi XC. törvénnyel bevezetett és a hatályos 2024. évi 
XC. törvényben szabályozott „önkormányzati szolidaritási hozzájárulást” illetően. 
Kérjük, hogy az „önkormányzati szolidaritási hozzájárulás” jogcímen elvont összeg a 
Vác, 1892 hrsz. alatti Felső-gombás patak feletti EuroVelo 6 jelű kerékpáros híd 
helyreállításának támogatással nem biztosított forrásigényének biztosításával 
csökkenthető legyen.

Vác, 2025. május 21.

Matkovich Ilona Zsuzsanna s.k. 
polgármester



Határozati javaslat

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy élni kíván az Alaptörvény 32. 
Cikk (1) bekezdés j) pontjában foglalt felterjesztési joggal és kezdeményezi Magyarország 2025. 
évi központi költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény módosítását, annak érdekében, hogy a 
„önkormányzati szolidaritási hozzájárulás” jogcímen elvont összeg a Vác, 1892 hrsz. alatti Felső
gombás patak feletti EuroVelo 6 jelű kerékpáros híd helyreállításának támogatással nem 
biztosított forrásigényének biztosításával csökkenthető legyen.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a felterjesztéseket az igazságügyi miniszter, 
illetve a terület szabályozásáért felelős miniszter útján a Kormány részére küldje meg.

Ha táridő: határodat elfogadását követő 30. nap
Felelős: Polgármester
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